

政协房山区九届四次会议 简报

第六期

政协房山区九届四次会议秘书处

2025年1月8日

凝心聚力谱新篇 奋楫扬帆新征程

——政协北京市房山区第九届委员会第四次会议胜利闭幕

1月8日上午，中国人民政治协商会议北京市房山区第九届委员会第四次会议圆满完成各项议程，在区会议中心胜利闭幕。中共房山区委书记阳波，中共房山区委副书记、区长底志欣，房山区人大常委会主任刘兵，中共房山区委副书记、组织部部长张厚明出席闭幕会。

区政协主席魏广勋主持闭幕会。

会议应出席委员315人，实到275人，符合规定人数。

会议听取了政协北京市房山区第九届委员会第四次会议期间提案审查情况的报告。截止到1月7日12时，共收到提案152

件。其中，党派、团体提案 17 件，委员单独或联名提案 135 件。按照类别划分，城建环保类提案 38 件，占 25%；经济科技类提案 38 件，占 25%；教文卫体类提案 48 件，占 31.6%；“三农”类提案 12 件，占 7.9%；社会法制类提案 16 件，占 10.5%。

会议选举王红英为政协北京市房山区第九届委员会副主席；选举王海鹏、王媛、仇立民、姜洪国为政协北京市房山区第九届委员会常务委员。

会议审议通过了《中国人民政治协商会议北京市房山区第九届委员会第四次会议关于九届区政协常务委员会工作报告的决议》和《中国人民政治协商会议北京市房山区第九届委员会第四次会议政治决议》。

阳波代表中共房山区委对大会圆满成功表示热烈祝贺，对区政协 2024 年工作给予充分肯定。他指出，过去一年，区政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，紧紧围绕中心、服务大局，为推动我区灾后恢复重建和经济社会高质量发展作出了政协贡献。

阳波要求，要再接再厉做好 2025 年工作。要把准政治方向，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，加强政协系统党的建设，确保政协事业始终沿着正确方向前进；要更广泛地凝心聚力，发挥政协人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，夯实团结奋斗的共同思想政治基础；要坚守人民立

场，紧扣“七有”“五性”组织开展协商议政，用心用情用力增进民生福祉。

阳波强调，要加强党的领导和组织保障。区委将支持政协积极履职。区政协党组要切实发挥把方向、管大局、保落实的领导作用，提升政协工作质效。各单位要大力支持政协事业发展，主动协商，接受监督，不断提高政协提案、建议办理质量。各位政协委员要不断增强履职动力和工作能力，以模范行动展现新时代政协委员的新风采。

魏广勋表示，新的一年，区政协要坚持党的领导、坚定政治方向，坚持服务大局、广泛凝聚共识，坚持担当作为、展现委员风采，在中共房山区委的坚强领导下，志存高远、厚积薄发，为奋力书写中国式现代化北京篇章的房山答卷作出政协贡献！

上午 11 时 30 分，在雄壮的国歌声中，中国人民政治协商会议北京市房山区第九届委员会第四次会议闭幕。

中共房山区委、区政府领导佟刚、张明智、雷寰、李进伟、尹航、靳璐、高武军、朱峰、张博、张奇、苏震宇，区人民法院院长齐莹，区人民检察院党组书记杜邈参加闭幕会。

区政协党组副书记王永年，副主席杨冬立、耿纪民、王红英、谢宝元、刘琼、王擎，秘书长汤连成参加闭幕会。